



Movie Pub Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> Gewerbestraße 2, Bruck An Der Großglocknerstraße, Austria, Bruck An Der Grossglocknerstrasse

+436643990101 - http://www.movie-pub.at/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Movie Pub in Bruck An Der Grossglocknerstrasse. Zurzeit stehen 16 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. <u>Wechselnde Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Im Movie Pub werden **köstliche Gerichte** aus aller Welt direkt für Dich gekocht, Du kannst Dir an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Die *Burger dieses Restaurant* zählen zu den Höhepunkten und werden meistens mit Side Dishes wie Fritten, Salate oder Wedges serviert, Darüber hinaus ist die Getränkekarte an diesem Ort außergewöhnlich und bietet eine bedeutende und umfassende Auswahl sowohl von lokalen als auch internationalen Bieren, die definitiv einen Versuch wert sind.

Movie Pub Speisekarte



Alkoholische Getränke

GUINNESS

Snacks

MOZZARELLA-STICKS

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

FLÜGEL

Chicken

HÜHNERFLÜGEL

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Beilagen und Saucen

DIPS

Biscuits and Cookies

KÄSEKUCHEN

Fingerfood

KARTOFFELECKEN

ZWIEBELRINGE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

PIZZA

Verwendete Zutaten

HUHN

KARTOFFELN

MOZZARELLA-NUDELN

HONIG

Movie Pub Speisekarte



Movie Pub

Gewerbestraße 2, Bruck An Der Großglocknerstraße, Austria, Bruck An Der Grossglocknerstrasse Öffnungszeiten:
Montag 16:00-22:00
Dienstag 16:00-22:00
Donnerstag 16:00-22:00
Freitag 16:00-22:00
Samstag 14:00-22:00
Sonntag 14:00-22:00

